



12 декабря 2012 года Вознесенский войсковой кафедральный собор г.Новочеркаска посетила делегация Евангелической церкви в Германии во главе с епископом Мартином Шиндехютте.

Делегация находилась с рабочим визитом в Донской митрополии, где проходило двустороннее богословское собеседование «Христианские Церкви в мультикультурном обществе».

Гости ознакомились с историей кафедрального храма, его архитектурой, задали ряд вопросов по истории Донского казачества и современной истории Дона. Также члены делегации посетили Покровский храм-усыпальницу донских атаманов и героев Отечества.

После осмотра Вознесенского собора состоялось посещение Музея истории Донского казачества, где гостям была представлена большая экспозиция по истории Донских казаков, быту и искусству, что вызвало большой интерес и уважение.

